

美人如玉 婉如清扬

——亚运赛场上的中国美女

赛场下，她们妖娆妩媚；赛场上，她们势不可当；亚运会赛场少不了她们这一道亮丽的风景。她们，就是人见人爱、花见花开的“美羊羊”们。

潘晓婷

球场之上，她冷静而成熟，被誉为冷艳九球天后；球场之下，她活泼时尚，一度成为《男人装》的座上宾。亚运会的九球赛场，会因为她的出现而增色不少。

2006年12月的多哈亚运会上，潘晓婷在女子八球和九球比赛中爆冷，这位被媒体称为“九球天后”的美女球手在自己的第一次亚运之旅中未能获得自己梦寐以求的金牌，她赛后泪洒赛场的画面也成为那届亚运会的经典瞬间。“多哈亚运会的时候也是对自己的期待太高了，非常害怕辜负大家的期望，自己也背上了沉重的包袱，现在情况不同了，除了我是世界冠军，我们队里现在还有很多世界冠军，所以压力和担子都已经均匀地分开了，目前的心态跟之前已经不一样了，可能是另外一种境界了，输得多了、赢得多了、

经历得多了，可能就会成长，现在看得没有以前那么重了。”如今再次出征亚运会，潘晓婷淡定了许多。

届时亚运会的九球赛场，也会因她而掀起一场亚洲美女风暴，比如韩国美女、上届亚运会亚军金佳映以及车侑蓝都向潘晓婷发起了挑战，“我们已经准备好了与潘晓婷一争高下。”

何姿

何姿长得漂亮，而且她也非常爱美。18岁那年，为了纪念自己的清纯时代，她专门为自拍了一套写真。写真在网上流传过之后，何姿就有了“跳水美女”的称号。

何姿可不仅仅是“花瓶式美女”，在中国跳水队中，她的实力也是有目共睹的。进入2010年，何姿的

运动能力完全展现出来，这是一个丰收年，在郭晶晶休整期间，何姿抓住了所有机会。2010年里，她几乎出战了所有女子3米板的比赛，结果显示，她已经全面压过师姐吴敏霞。对于自己今年的表现，何姿感到非常满意，“我也很满意自己今年的表现，应该说，我的身体素质帮助了我，让我能够获得一些比赛的胜利。”眼下，何姿最大的愿望是能在亚运会上获得一枚金牌，为自己的运动生涯再增添些光輝。

很多人都认为，何姿完全有可能成为集美丽与实力于一身的“郭晶晶第二”，对于这个话题，她自己也不避讳：“对于我来说，跳水在先，美丽在后，我的确是希望能成为和郭姐（郭晶晶）一样的运动员，为国争光！”



何雯娜

北京奥运会夺冠之后，长相甜美的何雯娜被誉为最美的奥运冠军。从此之后，这位小美女就声名鹊起，这次亚运会代表团成立大会，她更是获得了代表运动员发言的机会。

能接连代表中国队参加北京奥运会和广州亚运会两个大型赛事，何雯娜感到光荣和骄傲，她在大会上说：“2008年我们与世界各国运动员一起参加了北京奥运会，向世界各国人民展现了奥林匹克精神，让北京奥运会成为了一次举世瞩目的体育盛宴。如今的广州亚运会是北京奥运会之后的又一次体育盛会，我们一定要秉承奥运会的崇高理念，向世人再度展现中国运动员的竞技水平。”

这一次，何雯娜之所以备受关注，还有一个原因是北京奥运会之后，她大胆地亮出了与体操冠军陈一冰的恋情。在刚刚结束的荷兰体操世锦赛中，陈一冰卫冕吊环冠军。只要发挥正常，亚运会的这枚吊环金牌非“吊环王”莫属。而中国蹦床水平在亚洲也一枝独秀，何雯娜夺冠几乎也没有悬念。如果两人一起获得亚运冠军，除了为国争光的喜悦外，还将收获一分更为甜蜜的爱情。

刘诗雯

在国乒新生代球员中，刘诗雯很有人缘，性格也不错，总给人一种朝气蓬勃的感觉，绝对是队内数一数二的可爱女孩。生活中的刘诗雯娇小可爱，不管是淡妆还是浓抹，这位国乒主力都能显示出别样的美感，19岁的她已经成为中国女乒新的偶像人物。

有着“小邓亚萍”之称的她，虽然身体条件一般，但是打法凶狠。2009年她勇夺女乒世界杯单打冠军，一举超越王楠成为世界杯历史上最年轻的冠军。在国际乒联的最新排名中，她已经成功超越了李晓霞、郭跃等老前辈而跃居第二。不过，因为在世锦赛团体决赛中输给了新加坡队，刘诗雯的自信心受到了些许打击，为了保护她，她这一次并没有被列入亚运会女单名单。但在团体比赛中，她还有机会问鼎冠军。前不久，在外界爆出了她与张继科的恋情后，很多球迷都希望这一对小情侣能在广州亚运会上获得双丰收。

刘诗雯最大的优势就是年轻，磨炼之后，刘诗雯完全有机会在2012年的伦敦奥运会上证明自己。

本报记者 胡建明



潘晓婷



美羊羊

广州亚运会倒计时10天特刊

